

香港日本觀光交流年延長三個月

香港特別行政區政府和日本政府今日（十二月十四日）宣布，「2009香港日本觀光交流年」將延長三個月至二〇一〇年三月。

香港特別行政區政府駐東京經濟貿易辦事處（東京經貿辦）、香港旅遊發展局（旅發局）、日本觀光廳和日本國家旅遊局去年十月舉行記者會，聯合宣布把二〇〇九年訂為「香港日本觀光交流年」，以推動港日雙向旅遊及促進兩地文化交流。

承接今年各項推廣活動成功舉行，兩地政府決定把握機會，將交流年延長至二〇一〇年第一季，屆時香港和日本將分別舉辦大規模推廣活動。

由旅發局安排派發予光顧香港指定食肆及零售店舖的日本旅客的優惠券，有效期將延至二〇一〇年三月底。

為配合延長觀光交流年，未來數月將有多項大型推廣活動在香港舉行，包括香港繽紛冬日節、著名日本電影導演黑澤明的展覽、新春國際匯演之夜及香港馬拉松等。

來自日本岩手縣的盛岡 Sansa 舞蹈團，以及著名的關西親善大使啦啦隊，將獲邀請參與二月十四日舉行的新春國際匯演之夜。

在日本方面，東京經貿辦將與旅發局在二〇一〇年三月合辦一項大型壓軸活動，推廣香港的美食和風俗文化。

完

2009年12月14日（星期一）

香港時間13時01分